
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 21 dias do mês de Setembro de 2010, às 09:00, no AÇÃO SOCIAL, do município, CAMPO MOURÃO, Estado PR, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) HELENA BEATRIZ DE SOUZA representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Antonio Roberto dos Anjos Padilha - Polícia Militar do Paraná
Deusdete Eustáquio de sousa - Nucleo Regional de educação
FABIO GASPAR DE MELLO - REFEITURA MUNICIPAL
Leonides dos Santos - Prefeitura Municipal de Campo Mourão
MARIA DE FATIMA ALVES - AÇÃO SOCIAL - PREFEITURA
Robson Xavier Scarpin - Prefeitura Municipal 
Rubens Rufine - Sanepar

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CAMPO MOURÃO  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Video
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Não. Por quê?
PELO POSTO DE COLETA ESTAR ENCARREGADO POR ESTA TAREFA

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
A SANEPAR VAI INSERIR UMA FRASE NA CONTA DE ÁQUA, PEDIDO QUE A POPULAÇÃO PROCURE O POSTO DE COLETA, CASO NÃO TENHA
SIDO RECENSEADO.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
HELENA BEATRIZ DE SOUZA
VANEA PODANOSCHI
DEVAIR JESUS DE SOUZA
RICARDO MALUF WIDERSKI

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
Benedito Rodrigues Filho - Coopermibra - Repórter Agricola
David Camargo - Rotary Campo Mourão Gralha Azul - Presidente 2009/2010
Eloide F. Fiorezi Procopio - Secretaria Regional de Educação - Professora Responsável pela área de Geografi
Eugênia Ines Mauro - Núcleo Regional de Educação - Assistente Técnica



Eunice Maria Cardoso da Silva - Nucleo Regional de Educação - Professora
Gisele Ramos Onofre - Fecilcam - Professora de geografia
Ivanildo Polato - Universidade Tecnológica Federal do Paraná - Assessor Executivo
Izael Skowronski - Lions Club - Presidente
José Alves da Cruz - Correios - Gerente
Jose Carlos Kraus Ferreira - Igreja Católica Romana - Padre
Jose Luiz da Silva - Prefeitura Miunicipal de Campo Mourao - Ação Social
Keila Rodrigues de Oliveira - Prefeitura Municipal de Campo Mourão - Chefe do Dpto Jurídico e Adm
Luiz José Coelho - Secretaria do Estado da Agricultura - Técnico
Marcia Hatum Alonso Casarolli - Secretaria Municipal De Saúde - Enfermeira
Marcos de souza - TV Carajas - Repórter
Marcos Erhardt - Fecilcam - Professor de Matemática
Maria Sezi Neide de Cavalcante de Melo - Secretaria Municipal de Ação Social - Psicóloga
Marla Aparecida Tureck Diniz - Secretaria Municipal de Ação - Secretária de Ação Social
REGINA DUBAY - PREFEITURA MUNICIPAL - VICE PREFEITA
Salete Doneda - Acicam - Auxiliar Administrativo
Samuel Kozelinski - Prefeitura Municipal de Campo Mourao - Ação social
Simone Jurema Ruggeri Chiuchetta - Faculdade Integrado de Campo Mourão - Direção de ensino
Altarir CAsarim - Prefeitura Municipal de Campo Mourão - Secretário da Fazenda
Anderson Roberto dos Santos - Secretaria Estadual de Agricultura - Economista

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


